

赵登用曾有作案嫌疑

今年5月10日9时许,云南省巧家县白鹤滩镇花桥社区便民服务大厅发生一起爆炸案,造成4人死亡、16人受伤。

此前,警方经现场勘查、尸体检验、调查走访、提取视频监控资料等侦查工作发现,引发爆炸的背包系赵登用(男,1986年生,家住巧家县包谷塘乡洼落村张家梁子组)背入案发现场并在其身上发生爆炸,警方据此初步认定其有重大作案嫌疑。

两嫌犯策划爆炸案

随着侦查工作深入开展,警方发现了新的可疑DNA、电路板残片等重要线索并查明:犯罪嫌疑人邓德勇(男,1969年生,家住巧家县白鹤滩镇迤博村1组)因其对被征收土地和房屋补偿不满,与犯罪嫌疑人宋朝玉(男,1969年生,家住巧家县白鹤滩镇迤博村1组)合谋通过实施爆炸制造社会影响。5月9日,邓德勇将非法获

云南通报巧家爆炸案: 两嫌犯百元雇赵登用 用手机引爆实施爆炸 赵登用其实是受害人

警方道歉



7日,云南省昭通市公安局通报:经过近3个月深入侦查,造成4人死亡、16人受伤的“5·10”巧家爆炸案已成功告破,涉案犯罪嫌疑人邓德勇、宋朝玉因涉嫌爆炸罪已被依法逮捕。两名犯罪嫌疑人均系案发当地村民,二人对策划实施爆炸案的犯罪事实供认不讳。

取的炸药和雷管自制成爆炸装置,并伙同宋朝玉在野外进行了爆炸实验,引爆了一枚电雷管。

花100元雇赵登用

5月10日上午8时46分,宋朝玉、邓德勇从劳务市场以100元人民币雇了赵登用;8时59分,两人指使赵登用将装有爆炸装置的深蓝色双肩包送入花桥社区一楼办公室;9时4分54秒,邓德勇见赵登用背包进入花桥社区一楼便民服务大厅后,用手机引爆实施了爆炸。

赵登用也是受害人

经公安机关查证证实,赵登用未参与爆炸案的预谋策划,并且在爆炸中当场身亡,他也是本案的受害人之一。

针对巧家县公安局在前期案情尚未彻底查清的情况下,在通报中因表述不严谨、不确切而给社会公众、赵登用及其家属带来的误导和影响,昭通市公安局向社会公众、赵登用及其家属表示诚恳道歉。

据新华社

医卫

今年公立医院改革工作 调整医药价格 破除以药补医

2012年公立医院改革工作将从三个层面拓展深化:大力推动试点城市以破除以药补医机制为重点,进一步推进体制机制综合改革;以改革促发展,大力推进县级公立医院综合改革试点;继续在全国范围内实施一批通过改革试点取得成熟经验的政策措施。

经发展改革委同意,卫生部、国务院医改办、中央编办、财政部、人力资源社会保障部日前印发了《关于做好2012年公立医院改革工作的通知》,对2012年公立医院改革作出上述部署。

在推进试点城市体制机制综合改革方面,通知明确2012年所有公立医院改革国家联系试点城市都要启动破除以药补医的探索,通过采取调整医药价格、改革医保支付方式和落实政府办医责任等综合措施和联动政策,完善补偿机制。通知提出要继续推动“政事分开、管办分开”的改革探索,推进院长专业化、职业化建设,建立健全对公立医院的绩效考核制度,建立现代医院管理制度。

在大力推进县级公立医院综合改革试点方面,通知明确要以破除“以药补医”机制为关键环节,以改革补偿机制和落实医院自主经营管理权为切入点,统筹推进综合改革。同时深化城市三级医院对口支援县级医院工作,加强县级医院以人才、技术、重点专科为核心的能力建设,力争基本实现大病不出县的改革目标。

据新华社

社会

武汉出现老幼双托园

在风景怡人的武汉市紫阳湖畔,有这样一所特殊的养老院——一楼是幼儿园,二楼是养老院。每天早晨,当武昌路幼儿园的小朋友和着节拍做早操的时候,楼上的老人也在注视他们,有的还会和孩子们一样打着拍子做操。有两三百名孩子的陪伴,童心苑老年公寓就像它的名字一样,让百余位老人有童心做伴,不觉孤单。

早晨8点,听见楼下响起做操音乐,92岁的罗仁华老人赶紧放下早餐,出来跟着孩子们一同“手舞足蹈”,在“小老师们”的带动下,养老院里增添了许多活泼。十几天前才过百岁生日的陈桂英老人床头,挂满了孩子们给她的手工折纸礼物。只要一提起孩子们给她过生日,老人笑得眼睛都眯成了缝。

“一走进这里,就能感到一片生机扑面而来,老少同乐的模式获得了成功。”武昌区民政局社会事务科负责人研究养老二十年,对童心苑大加赞赏。

武汉大学社会研究所所长罗教授也认为,童心苑创造了一个天然的“爷孙俩”模式,让老人在孤单的养老院里也感受到家庭的温暖。

据《湖北日报》

当地市民: 连米都买不到

最近,许多沈阳市民在抱怨生活不便,网友“沈阳之最”称自己工作的饭店关门,这两天被迫休假没有工资;“雨晓棠”则告诉记者,虽然自己在沈阳繁华区域,但现在“去外面逛街,想买瓶水都没有一个超市开门”;在沈阳五爱市场专营汽配零件的翁小姐则说,前天和朋友逛街买衣服,但大街上都是紧闭的商铺,而翁小姐自己的店铺这些日子也是经常关门。

“比春节还要冷清”是很多市民的感受,这种情况在沈阳郊区甚至更严重,因为沈阳毕竟还有大的超市、饭店等继续营业,而据当地媒体报道,在辽中县等地,95%以上店铺关门,甚至一度连米、油都找不到地方买。商铺关门给很多市民带来不便,不解甚至愤怒,希望能够得到解释。知名网友“点子正”还发起了“商铺关门随手拍”行动,他自家楼下店铺都关门了,晚上在一家“非常隐蔽的发廊终于理了发。”

店家老板: 都说检查“太狠”了

据沈阳当地媒体报道,7月13日起沈阳东北、五爱等市场大量商铺关门歇业,原因是传言有执法检查打假,具体谁来查也不知道。当时记者致电市区两级工商部门,都说没有接到执法活动通知。据东北新闻网报道,因为打假“太狠”、“太严”,有店主称,宁可关门受损失,也不开门接受检查。

此后,鞍山、抚顺、本溪、大连等地接连发生大量商铺关门现象,据各地媒体报道,情况大同小异,都是说传言打假或大检查,要“五证齐全”或“六证齐全”、“七证齐全”,具体什么证也不知道,谁来检查也不知道,只

“满城卷帘门” 沈阳打假重罚传言横行 大量店铺关门“避检” 沈阳官微否认集中整治



部分商铺纷纷歇业

近日,辽宁沈阳大量店铺关门停业,疑因躲避打假检查。8月6日,微博、论坛等各个网络空间都在讨论沈阳市面上的“大萧条”、“满城尽是卷帘门”,很多沈阳市民则已经在切身感受生活不便:理不了头发、买不着钉子、吃不到午饭。

7日,沈阳官方微博发布消息称,相关部门除正常工作外,并未采取集中整治行动,更未采取高额罚款措施。

是传言,只要找到任何毛病就会重罚,大家都不想“找倒霉”,关一段算了。

前日,当关门歇业潮蔓延到沈阳街头超市、杂货店、饭店、理发店、澡堂等各种店铺,大量白日关门照片涌上网络,终于引发了各界关注。

在于洪区开小商店的“荫凉凉”说,靠近于洪区的铁西区大马路沿边的店铺95%都是关的,而自家的店前天也开始停止营

业。7月底时,店里接到通知说有关部门会进行打假抽查,虽然自己店铺手续齐全也没有假货,但“看到别人都关了,很多店也罚不少钱,后面的火锅店老板也被带走了”,感到害怕,所以“赶紧关门”。有店主告诉记者,本来是不怕检查,但当时都传一罚就是几万元,而且还抓人扣货,“比如你有个员工健康证去年没年检,人就被当场带走,交钱去赎人。从来没有过这样的。”

工商回应: 检查公安牵头,可以拘人

沈阳市工商局向当地媒体介绍,此次打假行动是为了迎接明年将在沈阳举办的全运会而实施的检查,公安局牵头,工商局配合。达到一定额度,“说公安可以拘留人,所以现在造成这种情况”。

而据当地媒体报道,记者曾在五爱市场听到商场广播:“从7月7日到7月16日,集中开展严厉打击经济犯罪10天决战,本次公安会战主要依法对出售假冒注册商标商品等违法行为进行专项严厉打击……对出售假冒伪劣商品的违法违纪行为集中严打,对犯罪人一律追究法律责任……”

据了解,商场广播所提的会战,指的是沈阳全市乃至辽宁省公安厅半年来举行的“严厉打击经济犯罪‘破案会战’”,“破案会战”被认为是当地警方今年的核心工作。

沈阳官微: 勿信传言,正常营业

7日早上,中共沈阳市委宣传部分官方微博“沈阳发布”发布消息称,近期,一些经营业户因受不实传言影响,关门停业。经了解,相关部门除正常管理工作外,并未采取集中整治行动,更未采取高额罚款措施。希望广大业户勿信传言,正常营业。

不少沈阳网友7日微博上传了沈阳工商局当天张贴的“通知”图片,称打假专项活动现已告一段落。“根据市政府8月6日召开紧急会议精神对各大市场停止一切检查,希望各业主正常营业”。

此外,沈阳工商提醒业户,如有异地公安机关上门检查必须由当地派出所的民警陪同,否则广大业户可直接拨打110报警。综合《南方都市报》报道

服务再升级 关怀零距离

江苏人保推出车险特色理赔服务

一是“三快”理赔更舒心。出险报案、核定赔款、支付赔款,三个环节均在24小时内完成,赔款到账更快捷。对于小额案件,还可实现快速赔付,赔款到账更快捷。

二是便捷理赔更省心。对个人车险客户,推出“客户足不出户”的服务,当客户报案后,可由理赔员上门,免费取车,自行安排修车,赔款到账更快捷。对于企业车险,推出“上门服务”,理赔员可上门查勘,赔款到账更快捷。

三是资料提交更贴心。除提供上门服务外,还可提供上门服务,理赔员可上门查勘,赔款到账更快捷。对于企业车险,推出“上门服务”,理赔员可上门查勘,赔款到账更快捷。

人保财险 金牌服务
中国健儿 助威喝彩
车险投保 就选人保

继七项服务承诺后
人保车险重磅推出
“十项服务承诺”

- 1 暖心理赔: 车险理赔“四个一”服务
- 2 电子理赔: 网上查勘、网上定损
- 3 极速理赔: 理赔员上门查勘、赔款到账更快捷
- 4 简便理赔: 手机客户“自助式”理赔
- 5 便捷理赔: 免赔额、免赔率、免赔率
- 6 人伤无忧理赔: 全程陪同、快速垫付、赔款到账
- 7 限时理赔: 万元以下案件,快速理赔
- 8 全国通赔: 异地报案、异地理赔
- 9 到家的理赔: 专人指导、上门服务、赔款到账更快捷
- 10 全国范围内故障车辆 免费救援服务

详情请点击 95518
或登录 epicc.com.cn

PICC
中国人保财险
保障美好生活

车险理赔专线
4001234567

车险官网直销
epicc.com.cn